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Ata da Prirneira Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 15 (quinze) do 

mes de Fevereiro do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 15(quinze) dias do mes de Fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do 

Primeiro Secretario, a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentissimo 

Senhor Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes as Excelentissimos 

Senhores Vereadores: Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose Francisco Carvalho da Silva, 

Gilmar da Silva Melo, Francisco Bento Soares, Jose Jaime Barros dos Santos, 

Anderson Alan Gomes Vanderley, Jose Nilson de Barros Silva e Jose Roberio 

Cavalcante de Almeida. Havendo quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida 

a Ata anterior foi aprovada sem emends. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Officio numero 202/ 

2021, de autoria do Chefe do Poder Executivo, que encaminha o Projeto de Lei 

numero 002/2022, em que: "Autoriza o Municipio de Born Conselho/PE a doar 

imovel (terreno) para a Cooperativa de Transporte de Taxis Convencionais —

Cooperativa Papa Taxi, inscrita no CNPJ n° 24.482.324/0001-71 e adota outras 

providencias", sendo em seguida encaminhado as Comissoes competentes 

para no prazo regimental ser apresentado corn os respectivos pareceres. Em 

seguida foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade 

as 

Indicagoes a seguir: Indicacao numero 001/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como a Ilustrissima Senhora Cibelly Cavalcante Vieira, MD. 

Secretaria de Educagao deste Municipio, no sentido de que se possivel sejam 

instalados nas salas de aulas das Escolas da Rede Publica Municipal, 

ventiladores ou ar condicionado; indicagao numero 002/2022, de autoria da 
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Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste

Municipio, been como llustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio Secretario de 

Obras deste Municipio, no sentido de que seja realizada a reforma da Escola 

de Igreja Nova, reforma do Parque Jose Feliciano dos Santos (beira rio), 

reforma do cuscuz, reforma da prapa D. Pedro U e reforma da Praga Padre 

Alfredo, localizada na Rua Barao do Rio Branco; Indicagao numero 003/2022, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, tambem 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, been como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande passar a 

Maquina Patrol nas estradas que dao acesso ao Sitio Cinturao Verde, deste 

Municipio e Indicagao numero 004/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Genivai Cavalcante Tavares, ainda apela ao Excelentissimo Senhor 

Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao 

Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de que seja feita a Pavimentaçao Asfaltica nos conjuntos 

habitacionais um e dois, do Projeto Minha Casa Minha Vida, localizado na 

comunidade Fernando Siqueira, conhecida como °Cidade de Deus", nesta 

cidade. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessao, 

ficando outra marcada para o dia vinte e tres (23) do mes em curso. A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

SeSSOes, em quinze (15) do mes de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois 

(15/02/2022). 
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